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TAMBIEN DENOMINADO COMO :3
COEFICIENTE DE VARIACION DE : o PARA COMPARAR LA
PEARSON, ES UNA MEDIDA DISPERSION (VARIACION) DE
ESTADISTICA QUE NOS CONJUNTOS DE DATOS DE
DUAGIRRS IEISer S (IS T EJEMPLO: MEDIDAS DIFERENTES O
DISPERSION RELATIVA DE UN PENSEMOS EN UNA POBLACION DE ELEFANTES Y OTRA DE CON MEDIAS ARITMETICAS
CONJUNTO DE DATOS. RATONES. LA POBLACION DE ELEFANTES TIENE UN PESO MEDIO
DE 5.000 KILOGRAMOS Y UNA DESVIACION TiPICA DE 400 DIFERENTES.

KILOGRAMOS. LA POBLACION DE RATONES TIENE UN PESO MEDIO
DE 15 GRAMOS Y UNA DESVIACION TiPICA DE 5 GRAMOS. SI
COMPARARAMOS LA DISPERSION DE AMBAS POBLACIONES

MEDIANTE LA DESVIACION TiPICA PODRIAMOS PENSAR QUE HAY

MAYOR DISPERSION PARA LA POBLACION DE ELEFANTES QUE
PARA LA DE LOS RATONES.

‘ SIN EMBARGO AL CALCULAR EL COEFICIENTE DE VARIACION
PARA AMBAS POBLACIONES, NOS DARIAMOS CUENTA QUE ES
JUSTO AL CONTRARIO.

ELEFANTES: 400/5000=0.08
RATONES: 5/15=0.33
SI MULTIPLICAMOS AMBOS DATOS POR 100, TENEMOS QUE EL CV —
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__I |-_ COEFICIENTE DE VARIACION PARA LOS ELEFANTES ES DE
APENAS UN 8%, MIENTRAS QUE EL DE LAS RATONES ES DE UN
33%. COMO CONSECUENCIA DE LA DIFERENCIA ENTRE LAS
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POBLACIONES Y SU PESO MEDIO, VEMOS QUE LA POBLACION
CON MAYOR DISPERSION, NO ES LA QUE TIENE UNA MAYOR
DESVIACION TIPICA.



